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Milí čtenáři, 
 
je pravdou, že budoucnost závisí na nové generaci. Dobré znamení 
k nám přichází z Říma, kde Evropa oslavovala 50. výročí  od podpisu 
Římských smluv. Římská deklarace mládeže, přijatá v neděli 
25. března více než 200 mladými delegáty z 27 členských zemí EU a 
adresovaná vedoucím představitelům EU, znamená více než jen vizi 
budoucí Evropy. Obsahuje konkrétní návrhy určené vedoucím 
představitelům EU, kteří téhož dne na setkání v Německu přijali tzv. 
Berlínskou deklaraci. 
  
Deklarace mládeže vyzývá k přijetí evropské ústavní smlouvy a 
k tomu, aby se EU v globalizovaném světě chopila vedoucí role. 
Dokument se zaměřuje především na otázky, které mladé Evropany 
v současnosti nejvíce zajímají: udržitelný rozvoj, vzdělávání pro 
všechny, prosperující a spravedlivá společnost a více prostoru pro 
účast mladých lidí na demokratickém životě Evropské unie. 

Setkání se konalo v Římě, kde byla přesně před padesáti lety 
podepsána smlouva zakládající Evropské hospodářské společenství, 
a mladí delegáti zde usilovně pracovali. Vypracovali shrnutí měsíční 
práce a přijali deklaraci, kterou poté představili na zvláštní panelové 
diskuzi, kde o ní diskutovali se zástupci evropských institucí. 

Summit mládeže oficiálně zahájila místopředsedkyně Evropské 
komise Margot Wallströmová, která účastníky vyzvala, aby využili 
příležitost, jež se jim nabízí. „Chceme vám naslouchat. Jaká je vaše 
vize budoucnosti Evropy?“ Podle slov předsedkyně Evropského fóra 
mládeže Bettiny Schwarzmayrové znamená padesáté výročí začátek 
nové kapitoly v historii EU.  

Deklarace říká, že mladá generace je připravena převzít 
odpovědnost za spoluutváření budoucí Evropy. 

 

 
 

 
 
 
 

 

ZPRAVODAJSTVÍ  
 

STRANA 2 
NOVINKY Z BRUSELU 
Hlavy států a úřadů Evropské 
unie přijaly při příležitosti 
oslav 50. výročí od jejího 
založení Berlínskou deklaraci. 
Jaká byla prohlášení 
předsedkyně Rady EU Angely 
Markel?  

STRANA 4 
EVROPSKÁ POLITIKA 
A JEJÍ PROGRAMY 
Sedmý rámcový program pro 
výzkum a technologický 
rozvoj: další pokračování 
v prezentaci hlavních 
tematických oblastí. V tomto 
čísle se dočtete o životním 
prostředí.  
  
STRANA 5  
KRÁTCE Z INSTITUCÍ  
Všechny numismatiky jistě 
zaujme zpráva, že byla 
vydána nová speciální euro 
mince jako vzpomínka na 50. 
výročí podpisu Římských 
smluv. 
 
STRANA 7  
KALENDÁŘ AKCÍ 
A VOLNÁ PRACOVNÍ 
MÍSTA 
Aktualizované nabídky práce 
z evropských institucí a jiných 
agentur spolu s kalendářem 
akcí najdete vždy na poslední 
straně Newsletteru. 

 
 
 

S pozdravem,  

 

ředitel kanceláře  
Zastoupení Zlínského kraje v Bruselu 
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Nabrání správného kurzu 

V každém případě je nyní garantovaný mír a  prosperita. Jak může být to, čeho jsme dosáhli, uchráněno, 
rozšířeno a utuženo? „Soustředením se na naši největší sílu – moc svobody“, zdůraznila předsedkyně Rady 
EU, kancléřka Spolkové republiky Německo, Angela Merkel. 
 

V průběhu příštích let bude velmi důležité ochraňovat evropský styl života a ujímat se globální odpovědnosti. 
To znamená, poukázala kancléřka, že „je nutné, aby Evropa mohla jednat, jednat efektivněji než 
v současnosti může“. Evropská unie potřebuje více a lépe definované kompetence než dnes má: 
v energetice, zahraniční politice, v soudnictví a při řešení vnitřních záležitostí. A musí zajistit, poznamenala, 
že i s 27 nebo více členskými státy budou její instituce pracovat stejně efektivně a demokraticky. 
 

Dynamická Evropa  

Jen Evropa se silnými institucemi může být dynamická a dosáhnout velkého rozvoje. Klíč růstu tkví „ve 
znalostech Evropanů, ve vzdělání, výzkumu a inovacích“.  
 

Jedním z důležitých důvodů, proč Evropa potřebuje být efektivní a schopnou jednat, je, že úkoly, se kterými 
se setkává jsou stále složitější – boj proti terorismu, organizovaný zločin, ilegální imigrace. Evropa musí 
spojit své úsilí. To také znamená napomáhat mírovým řešením světových konfliktů. EU se také snaží potlačit 
chudobu, hlad a nemoci. 
 

Cílů vytyčených v této oblasti může být dosaženo jen za předpokladu, že dojde k jednomyslnému konsenzu 
všech 27 členských států. 
 

Umístění Evropy na renovovanou základní společnou bázi  

Na závěr německého předsednictví EU koncem června plánuje Angela Merkel představit „mapu budoucí cesty 
Evropy“. Úmyslem je předložit text, který se bude moci nahradit text neúspěšné Ústavy. Prezidentka Rady 
EU si sama vytyčila cíl předložit nový návrh Ústavy nejpozději do druhé poloviny roku 2008. 
 

Mezitím však budou muset proběhnout četná jednání. Ne vždy bude možné, aby se veřejnost tohoto procesu 
účastnila, ale „budeme pokračovat v diskuzích uvnitř EU v duchu dobré soudržosti“ ujasnila kancléřka na 
tiskové konferenci v závěru oficiální části oslav. 
 
Plná verze Berlínské deklarace je vám k dispozici na adrese: 
http://www.eu2007.de/en/About_the_EU/Constitutional_Treaty/BerlinerErklaerung.html 
 

   

 

NOVINKY Z BRUSELU  
 
Berlínská deklarace pro regiony a místní 
politiky 
 

U příležitosti 50. výročí od podpisu Římských 
smluv, za krásného slunného počasí, byla 
hlavami států a vlád Evropské unie přijata 
Berlínská deklarace. Kromě toho, že se 
zmiňuje o úspěších EU, dokument definuje 
i budoucí cíle EU, stejně jako hrozby, kterým 
bude muset čelit: ochrana evropského 
způsobu života a zodpovědnost za 
globalizaci.  
 

Kancléřka Angela Merkel ve velmi osobním 
projevu na slavnosti řekla: „50 let Římských 
smluv – to pro mne znamená odstranit 
skořápku, sny se stávají skutečností.“ Sen 
o míru a prosperitě se uskutečnil, protože – 
po devastaci a destrukci – se Evropané 
nechávají vést vlastností, která je jim nejvíce 
vlastní: tolerancí.  
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Zpráva vydaná Komisí o 
integrovaném přístupu 
k transevropské dopravě, 
energetice a telekomunikačním 
sítím afggf 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jedním ze základních pilířů strategie Komise k dosažení růstu, zaměstnatnosti a 
konkurenceschopnosti v Evropské unii je lepší spojení, integrace a koordinace rozvoje evropské 
infrastruktury. Na základě iniciativy prezidenta Komise José Manuela Barrosy, předsedal Jacques 
Barrot řídící skupině, jejímiž členy jsou Viviane Reding, Danuta Hübner, Dalia Grybauskaité, 
Stavros Dimas, Joaquín Almunia a Andris Piebalgs. Cílem této skupiny je integrovaný přístup k 
transevropské dopravě, energetice a telekomunikačním sítím. Po roční práci nyní skupina 
představila zprávu, která popisuje stav každé ze tří transevropských sítí a upozorňuje na možná 
spojení jednotlivých sítí, možnosti srovnání jejich vývoje s ohledem na prostředí a zlepšuje 
metody jejich financování. 

Podle Jacquese Barrota: „se transevropská doprava, 
energetika a telekomunikační síť potýkají se 
stejnými problémy. Spojuje je úsilí identifikovat 
překážky a navrhovat konkrétní a inovativní řešení 
v této oblasti, jenž budou mít multiplikační efekt na 
výhody růstu, ekonomické konkurenceschopnosti a 
respektování životního prostředí.“ Danuta Hübner 
dodává: „Rychlost konstrukce transevropské sítě 
pracuje pro lepší soudržnost mezi regiony a Unií. 
K tomuto cíli jsme vyvinuli spojení mezi objektivní 
kohezní politikou s prioritami přijatými pro 
transevropské sítě.“ 
 

Jedním z hlavních záměrů Komise je vybudovat 
transevropskou síť v rozsahu, který je slučitelný 
s trvalým rozvojem. Zvláště dokončení 
transevropské dopravní sítě bude mít pozitivní 
dopad na životní prostředí díky redukci emisí CO2 o 
6,3 milionů tun ročně do roku 2020. Prioritní jsou 
dopravní projekty podporující ty druhy dopravy, 
které méně škodí životnímu prostředí, jako 
například železnice a říční doprava. „Zapojením 
znovuobnovitelných zdrojů budeme schopni 
redukovat dopad spotřeby energie na životní 
prostředí. Každý nový program infrastruktury navíc 
prochází strategickou analýzou dopadu na životní 
prostředí a musí být v souladu se striktní evropskou 
legislativou o hluku, vodě a ochraně fauny a flóry“, 
namítá Stavros Dimas. „Komise vypracovala velmi 
specifický modus operandi, který nám umožní 
překonat každou překážku, jež se může vyskytnout 
mezi jednotlivými částmi každého investičního 
projektu a naší snahou je harmonizovat jej 
s legislativou o životním prostředí“, poukázal 
Jacques Barrot. 
 

Byla vypracována hloubková studie analyzující 
synergie mezi sítěmi. 

 

Tvorba společných infrastruktur nabízí reálné 
možnosti redukce nákladů a dopadů na životní 
prostředí. Synergie mezi telekomunikační a 
dopravní sítí, jako například položením 
telefonních kabelů podél kolejnic, se zdá být 
slibná. Andris Piebalgs podotýká: „Se 
souhlasem Rady EU obdrženým 9. března a 
důrazem na rozvoj propojení sítí, je nyní 
opravdu možné zajistit, že z této synergie 
získáme maximální výhody.“ 
 

„Sektor telekomunikací byl první rozvojovou 
transevropskou sítí. Avšak přeshraniční trhy 
se ukázaly být velmi pomalé dokonce i v této 
oblasti. Evropa potřebuje vytvořit kvalitní 
ekonomický rámec pro přeshraniční konkurzy 
a rozšířit vnitřní trh, aby bylo dosaženo úspor 
z rozsahu stimulací tolik preferovaných 
transevropských trhů a infrastruktury 
v telekomunikacích“, uvedla Viviane Rading, 
komisařka pro telekomunikace v EU. 
 

Joaquín Almunia říká: „Pro povzbuzení a 
usnadění financování transevropské sítě, 
navrhli Komise a Evropská investiční banka 
rozvíjení nového evropského garančního 
nástroje, který bude redukovat rizika spojená 
s nedostatečnými výnosy během prvních let 
fungování projektu.“ A Dalia Grybauskaité 
dodává: „Tento instrument bude podporovat 
spolupráci mezi veřejným a soukromým 
sektorem, která má mnoho výhod: lepší 
kontrola stavebních a provozních nákladů, 
optimalizace řízení rizik a zlepšení harmonie 
v uzávěrkách. 
 
Více informací naleznete na adrese: 
http://ec.europa.eu/ten/transport/legislation/i
ndex_en.htm 
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RP7 
 

RP7 je zkratka pro sedmý rámcový program 
výzkumu a technologického rozvoje. Jedná se o 
základní nástroj EU pro financování výzkumu 
v Evropě, který platí od roku 2007 do roku 2013. 

Sedmý rámcový program se skládá ze čtyř bloků 
činností tvořících 4 konkrétní programy plus pátého 
specifického programu jaderného výzkumu.  

V rámci programu „Spolupráce“ se bude 
poskytovat podpora projektům mezinárodní 
spolupráce v rámci EU v 10 tématických okruzích 
odpovídajících hlavním oblastem vědy a výzkumu:  
 

 

� Zdraví  
� Potraviny, zemědělství a biotechnologie 
� Informační a komunikační technologie 
� Nanovědy, nanotechnologie, materiály a 

nové výrobní technologie 
� Energetika 
� Životní prostředí (včetně klimatických 

změn) 
� Doprava (včetně letecké)  
� Společenskoekonomické vědy a 

humanitní obory 
� Vesmír  
� Bezpečnost  

 
 

V tomto zvláštním okénku vám 
každých čtrnáct dní popisujeme 
hlavní cíle a obsah čtyř specifických 
programů spadajících do RP7.Stále 
pokračujeme s první sekcí s názvem 
„Spolupráce“. 

 

 

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ (včetně 
klimatických změn) 

Rozpočet: 1.8 miliard (2007-13) 
Problematika rostoucího přirozeného tlaku a 
dopadu lidské činnosti na životní prostředí a jeho 
zdroje vyžaduje koordinovaný přístup na 
celoevropské i mezinárodní úrovni. 
 

Přínosy pro občany  

Abychom byli schopni zlepšit své nakládání s 
přírodními i umělými zdroji, musíme lépe 
pochopit a zvládnout problematiku klimatických 
změn a stanovit technologie příznivé pro životní 
prostředí. Činnosti se zaměří na politické 
potřeby, jako jsou odhady dopadů politik EU na 
udržitelnost a následné hodnocení opatření 
navazujících na Kjótský protokol v oblasti 
klimatických změn. 
 

Přínosy pro výzkumníky 

Rozšíření našich znalostí o interakcích mezi 
klimatem, biosférou, ekosystémy a lidskou 
činností vyžaduje udržitelné zacházení s životním 
prostředím a nakládání s jeho zdroji pomocí 
multidisciplinárního a  integrovaného přístupu. 
To nám umožní vyvinout nové environmentální 
technologie, nástroje a služby.  
 

Program „Životní prostředí“ se bude zavádět v 
následujících činnostech a oblastech: 
 
 

� Změna klimatu, znečištění a rizika 
� Udržitelné nakládání se zdroji 
� Environmentální technologie 
� Nástroje pro pozorování a hodnocení 

Země 
 

 

Přínosy pro průmysl a SMEs  

Posílení pozice EU na světových trzích 
environmentálních technologií přispěje 
k udržitelné spotřebě a výrobě, zajištující 
prostřednictvím podnikatelských příležitostí a 
zvýšení konkurenceschopnosti udržitelný rozvoj 
při současné ochraně kulturního a přírodního 
dědictví. 

Zvláštní pozornost se bude věnovat technologiím 
dodávky a čištění vody, udržitelného chemického 
průmyslu, stavebnictví a lesnictví v souladu s 
příslušnými evropskými technologickými 
platformami. Na jejich vývoj, uvedení na trh a 
následnou aplikaci bude mít vliv jejich sociálně-
ekonomický rozměr. 

 

EVROPSKÁ POLITIKA 
A JEJÍ PROGRAMY 

 

 

RP7: zítřejší odpovědi se rodí už dnes 
 

Zvláštní sekce o inovaci: okénko věnované 
příležitostem v rámci nových programů EU 
pro výzkum a technologický rozvoj. 
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Speciální emise euro mincí k připomenutí 
50. výročí EU 
 

Celkem 13 zemí euroregionu vydá téměř 90 milionů 
€2 mincí, aby si tak připomněly 50. výročí EU.  

Mince zobrazuje otevřenou knihu – 
symbol Smlouvy a na druhé straně 
je pak vyražena dlažba z Piazza 
del Campidoglio v Římě, kde byla 
smlouva 25. března 1957 
podepsána.  

Je to poprvé, kdy všechny země 
euroregionu vydali stejnou €2 

minci k připomenutí společné události. Od roku 2004 
do této doby, jednotlivé země vydaly mnoho 
jubilejních mincí.  
 
Tyto mince mají vždy stejnou €2  hodnotu a velmi 
často o ně jeví zájem numismatici. Vydavatelskou 
zemi bude možné identifikovat pouze podle překladu 
slov „Římská smlouva – 50 let“ v horní části mince, 
„Evropa“ ve středu a v dolní části je pak uvedena 
země emise. 
 
 

 

Hospodářská soutěž: Komise vyzývá Českou republiku, aby uvedla český zákon o 
ochraně hospodářské soutěže do souladu s právem EU 

Evropská Komise formálně vyzvala Českou republiku, aby změnila ustanovení českého zákona o ochraně 
hospodářské soutěže, které omezuje pravomoc českého Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže 
uplatňovat článek 81 (zakazující kartely a jiné restriktivní obchodní praktiky) a článek 82 (zakazující 
zneužití dominantního postavení) Smlouvy o ES na případy jednání narušujícího hospodářskou soutěž  
v odvětví elektronických komunikací.  
 

Výzva byla podána formou odůvodněného stanoviska, což je druhá fáze úředního postupu při porušení 
Smlouvy o ES (článek 226). Pokud Česká republika do dvou měsíců od obdržení odůvodněného stanoviska 
neuvede tento zákon do souladu s právními předpisy EU, Komise může věc předat Evropskému soudnímu 
dvoru. 
 

Více informací naleznete na adrese: 
http://europa.eu/rapid/pressReleasesAction.do?reference=IP/07/400&format=HTML&aged=0&language=E
N&guiLanguage=en 
 
Evropská iniciativa transparentnosti: EK zve lobbisty a zájmové skupiny k zápisu do 
veřejného registru  

Komise se rozhodla spustit veřejný rejstřík pro všechny zainteresované zastupitelské orgány, jejichž 
úkolem je ovlivňovat rozhodovací proces v evropských institucích. I když registrace bude dobrovolná, 
budou zde také jasná pravidla o informacích, které musí žadatelé poskytnout. Mezi základními otázkami 
najdou žadatelé např.: Za koho jednám? Jaké jsou mé cíle? Jakým způsobem jsem financován a kým?  
 

Iniciativa nabízí příležitost všem zainteresovaným zastupitelským orgánům zdůraznit, že lobbingové 
aktivity v evropských institucích jsou legitimní činností a jsou schopny čelit veřejné kontrole.  
 

Místopředseda EK pro administrativní záležitosti, audit a boj s korupcí Siim Kallas prohlásil: „Věřím, že ti, 
kteří pracují v oblasti lobbingu, budou tento rejstřík považovat spíše za příležitost než hrozbu. Komise 
potřebuje a oceňuje informace, které dostává od zainteresovaných skupin, ale my od nich na oplátku 
potřebujeme určitou spolupráci. A to zejména v tom, aby naznačily široké veřejnosti, že tyto vztahy 
respektují pravidla demokracie. Dnes jsou evropské instituce otevřené všem – ale jak je možno každý den 
v Bruselu vidět, přicházejí stále noví a noví lobbisté. Bylo by tedy nezodpovědné a naivní neudělat vše pro 
to, aby se do budoucna zabránilo zneužití této otevřenosti.“ 
 

Více informací o Evropské iniciativě transparentnosti naleznete na: http://europa.eu/rapid/pressReleases 
Action.do?reference=IP/07/367&format=HTML&aged=0&language=EN&guiLanguage=en 
 
 

 
KRÁTCE Z INSTITUCÍ 
 

Nemusíte být přímo numismatiky, a přesto 
vás může zaujmout první zpráva, která se 
týká emise nových speciálních euro mincí. 
 

Upomínkové mince se vydávají již od roku 
2004. Řecko se vydalo touto cestou, aby 
všem připomnělo konání Olympijských her 
v Aténách v roce 2004. 
 

Španělsko vydalo takové mince v roce 
2005 při příležitosti 400. výročí prvního 
vydání Don Chichota de la Manchy a Finsko 
zase v roce 2006 při příležitosti 100. výročí 
všeobecného a rovného volebního práva 
pro muže a ženy.  

Pro více informací navštivte webové 
stránky EK: 
http://ec.europa.eu/economy_finance/euro
/notes_and_coins/commemorative_coins_e
n.htm 
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Výzvy 
 

 
 

k předkládání návrhů 
 

 
Zdraví a ochrana 
spotřebitele 2007 
 

 

Vývoj integrovaných magisterských kurzů v oblasti problematiky 
spotřebitelů  
Uzávěrka: 01. 05. 2007 
http://ec.europa.eu/consumers/tenders/information/master_degree_cp_en.pdf 

 
Media 2007 
 

 

Podpora nadnárodní distribuce evropských filmů a vzájemné spolupráce 
distributorů (automatic) 
Uzávěrka:  30. 04. 2007 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/site/cs/oj/2007/c_050/c_05020070306cs00040004.pdf 

 
Media 2007 
 

 

Podpora nadnárodní distribuce evropských filmů a vzájemné spolupráce 
distributorů (selective) 
Uzávěrka:  16. 04. 2007 ; 10. 07. 2007 ; 01. 12. 2007 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2007:050:0005:0005:EN:PDF 

 

Program  
základních práv  
 

 

Zvláštní program na kriminální justici – Rámcové partnerství  
Uzávěrka:  19. 04. 2007  
http://ec.europa.eu/justice_home/funding/jpen/funding_jpen_en.htm 

 
Občanská společnost  
 

 

Iniciativa radikálního násilí  
Uzávěrka:  různé  
http://ec.europa.eu/justice_home/funding/isec/funding_isec_en.htm 

 
Veřejné zdraví  
 

 

Činnost v oblasti veřejného zdraví (2003-2008)  
Uzávěrka:  21. 05. 2007  
lex.europa.eu/LexUriServ/site/en/oj/2007/c_034/c_03420070216en00110011.pdf 

 
Vzdělání  
 

 

Spolupráce EU a Kanady v oblasti vysokoškolského vzdělávání, odborné 
přípravy a mládeže 
Uzávěrka:  31. 05. 2007  
http://eur-
lex.europa.eu/LexUriServ/site/en/oj/2007/c_062/c_06220070316en00060007.pdf 

 
Vyšší vzdělání  
 

 

Erasmus Mundus – Action 1 
Uzávěrka:  30. 04. 2007  
http://eur-
lex.europa.eu/LexUriServ/site/en/oj/2007/c_041/c_04120070224en00180019.pdf 

 
Vyšší vzdělání  
 

 

Erasmus Mundus – Action 3 
Uzávěrka:  30. 11. 2007  
http://eur-
lex.europa.eu/LexUriServ/site/en/oj/2007/c_041/c_04120070224en00180019.pdf 

 
Vyšší vzdělání  
 

 

Erasmus Mundus – Action 4 
Uzávěrka:  31. 05. 2007  
http://eur-
lex.europa.eu/LexUriServ/site/en/oj/2007/c_041/c_04120070224en00180019.pdf 

 
Nákladové programy 
 

 

Evropská spolupráce v oblasti vědeckého a technického výzkumu  
Uzávěrka:  30. 09. 2007 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2007:045:0004:0005:EN:PDF 

 
RP7 
 

 

Zvláštní program Spolupráce, Nápady, Lidé, Kapacity  
Uzávěrka:  různé  
http://cordis.europa.eu/fp7/dc/index.cfm 
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Volná místa v Evropě  

 
Mezinárodní úřad práce 

• Specialista na podnikání žen a mladých lidí (EMP/SEED) 

Číslo místa: 2007/13 

Místo: Ženeva, Švýcarsko 

Doba trvání: trvalý pracovní poměr 

Uzávěrka: 15. 04. 2007 

Ref.: JA07WWW01 

Info: https://erecruit.ilo.org/public/hrd-cl-vac-
view.asp?o_c=2000&jobinfo_uid_c=16530&vaclng=en&ebnof 
 

Síť evropských fondů (NEF)   

• Ředitel na plný úvazek 

Speciální program bankovnictví 

Místo: Brusel 

Uzávěrka: 20. 04. 2007 

Email: jobs@nefic.ord  

Info: 
http://www.eurobrussels.com/eb_link_frame.php?link=http://www.nefic.org/j

ob.htm 
 

Oxfam International 

• Bezpečnostní technik 

Místo: Oxford, Velká Británie 

Uzávěrka: 10. 04. 2007 

Ref.: 606 

Info:http://www.eurobrussels.com/eb_link_frame.php?link=http://www.oxfa

m.org/en/getinvolved/jobs/oi_emergencyofficer_070321 
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KALENDÁŘ 
 
DUBEN 
 

16. - 17. 4. 2007 
Štutgart, 4. Evropská 
konference živnostníků a 
malých podnikatelů  
 
 
KVĚTEN 
 

5. 5. 2007 
Brusel, Portes Ouvertes 2007 
Mezinárodní den EU 
Oslavy Schumannova dne a 
propagace regionů  
  
 
KVĚTEN  
 

9. 5. 2007  
Porto, Vnitřní a přeshraniční 
dimenze dopravní politky 
  
 
KVĚTEN  
 

31. 5. – 2 . 6. 2007 
Nova Gorica, 3. Ekonomické 
regionální fórum (EREF 2007) 
 
 
 
 
 

ročník 4, číslo 6 
březen 2007 
 
Uzávěrka čísla: 
31. 3. 2007 


